

Politica de cookie-uri

Cookie-urile sunt fișiere text mici care sunt plasate pe computerul dvs. de site-urile web pe care le vizitați. Sunt utilizate pe scară largă pentru a face site-urile web să funcționeze sau să funcționeze mai eficient, precum și pentru a oferi informații celor care administrează site-ul.

Cookie-uri pe care le folosim:

Cookie	Categorie	Durată	Descriere
cookieyesID	https	11 luni 29 zile 23 ore 59 minute	Identificator unic pentru vizitatori utilizat de CookieYes cu privire la consimțământ
cky-consent	https	11 luni 29 zile 23 ore 59 minute	Cookie-ul este setat de CookieYes pentru a reține consimțământul utilizatorului cu privire la utilizarea cookie-urilor pe site.
cookieyes-necessary	https	11 luni 29 zile 23 ore 59 minute	Acest cookie este setat de CookieYes și este folosit pentru a reține consimțământul utilizatorilor pentru utilizarea cookie-urilor din categoria „Necesare”.
__cfduid	https	29 zile 23 ore 59 minute	Cookie-ul este folosit de serviciile cdn precum CloudFare pentru a identifica clienții individuali în spatele unei adrese IP partajate și pentru a aplica setări de securitate pe bază de client. Nu corespunde niciunui ID de utilizator din aplicația web și nu stochează nicio informație de identificare personală.
cky-action	https	6 luni	Acest cookie este setat de CookieYes și este folosit pentru a reține acțiunea întreprinsă de utilizator.
_GRECAPTCHA	https	5 luni 27 zile	Acest cookie este setat de serviciul Google recaptcha pentru a identifica roboții pentru a proteja site-ul web împotriva atacurilor de spam rău intenționate.
cf_ob_info	https	trecut	Modulul cookie cf_ob_info este setat de Cloudflare pentru a furniza informații despre codul de stare HTTP returnat de serverul web de origine, ID-ul Ray al solicitării inițiale eșuate și centrul de date care deservește traficul.

Cookie	Categorie	Durată	Descriere
cf_use_ob	https	trecut	Cloudflare sets this cookie to improve page load times and to disallow any security restrictions based on the visitor's IP address.

Aceste cookie-uri furnizează date anonime care ne ajută să înțelegem mai bine cum folosesc vizitatorii site-ul nostru.

Puteți activa sau bloca cookie-urile prin setările browserului dvs.

Mai jos sunt link-uri către informații despre gestionarea cookie-urilor în unele dintre cele mai utilizate browsere web:

[Google](#)

[Microsoft Edge](#)

[Firefox](#)

[Internet Explorer](#)